OEpaTA PUOIKNG

Eva eKKPEUEG YEUATO UE VEPO

‘Eva oTepe0 amnoteAeital amo afapég
TPaxL odalpko pAold ,aktivac R,
KoAAnpévo navw og afapr papdo
unkoug d=2R. O odatpikog pAolodg

TIEPLEXEL VEPO, Halac m ,tou Bewpeital

16aviko peuoTtd. To cuoTnUA EKTEAEL KEVO
TOAQVTWOELG HLKPNC YWVLOKNC EKTPOTTIAG

YUpw amo opt{ovtio akAdvnto afova pe apeAntéa TpLpn, ue mepiodo T otav n
Bepuokpacia meptBarlovrog ivar 10°C.

Otav n Bepuokpacia néosl otoug undév Babuouc 0° C tote n mepiodog
TOAQVTWONG Tou cuotuatoc T°  Ba yivel:
(IeModaipag =0,4 m R?)

a) T=T B) T'>T V) T'<T
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OEpaTA PUOIKNG

AYZH

It=loy - mgsin@ 3R=10" (1) (yla PKPEG ALWPNOELG LoXVEL sin B=0)
To oteped bev €xel pala Kal To LYPO EVIOC TNG odaipag Sev mepLoTpEdETAL
nopd povo petadépstat onote 1=m(3R)%. Ano 1 éxoupe: mg3RO=10" >

ektelel appovikn Tahdviwon pe w?=mg3R/(m9R?)-> w?=g/3R dpa

T=2m (3R/g)Y2.
Otav To vepd Maywoel , o mayog Sev MepLOTPEDETAL WG TIPOG TO OPALPLKO
®AoLo , dpa o mayog aAAAlel TPOCAVATOALOUO KATA TNV QLWPNCT TOU
ovotipatoc. Apa twpa Ba oxVel anod Steiner | =m9R?+0,4m R? =9,4m R?
ondte éxoupe It=10”-> mg 3Rsin 6=16"-> mg3R 6=9,4m R?0"">
w2=mg3R/I > T’=2m(9,4m R%/mg 3R)Y2 > T'=2m (9,4R/3g)"?

A pa 0TV MOYyWOEL TO VEPO TO cuotnua Ba £xel peyalltepn

nepiodo T >T
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